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V Praze se od 23. do 24. října uskuteční parlamentní summit Krymské platformy. Ta si
klade za cíl zvyšovat povědomí o nelegální ruské okupaci Krymu a jejích širších důsledcích.
Účast na pražském summitu potvrdilo přes 40 zástupců zákonodárných sborů z celého
světa. Prostřednictvím živého videohovoru vystoupí v úvodu summitu i zakladatel
platformy, ukrajinský prezident Volodymyr Zelenský.

Druhý parlamentní summit Krymské platformy se uskuteční od 23. do 24 října v Praze. Cílem
summitu je zvýšit povědomí mezi světovými leadery i širokou veřejností o nelegální ruské okupaci
Krymu, jejímu dopadu na stav základních lidských práv tamních obyvatel, na globální potravinovou
bezpečnost, jakož i na světový řád založený na pravidlech.

„Konání parlamentního summitu Krymské platformy v Praze bude i velkým vkladem do vztahů s
Ukrajinou. To je hodnotou samo o sobě, neboť Ukrajina svým bojem proti ruským agresorům
významně přispívá k posílení naší bezpečnosti. I při čistě pragmatickém pohledu jde navíc o investici
do vztahů s potenciálně velmi prosperující zemí, která i díky poválečné obnově skýtá mimořádně
zajímavé příležitosti pro české firmy,“ uvedla předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta
Pekarová Adamová.

Účast na summitu už potvrdilo 32 předsedů a 19 místopředsedů či jiných zástupců parlamentních
komor. Celkem se počítá s osobní účastí zákonodárců ze 41 zemí a 5 parlamentních shromáždění.
Zastoupena bude většina zemí EU, včetně předsedů parlamentů z Francie, Německa či Španělska.
Přicestují i předsedové z dalších sousedních zemí – Slovenska, Rakouska či Polska. Ze zemí mimo EU
bude zastoupena například Kanada, Spojené Království, Irák či Sierra Leone.

„Česká republika dnes aktivně hraje první diplomatickou ligu. Pořádání mezinárodního summitu v
Praze nám přinese ještě větší mezinárodní prestiž a zvýší naši viditelnost na mezinárodní scéně. To
významně podpoří prosazování českých zájmů v budoucnu,“ dodala předsedkyně Sněmovny
Markéta Pekarová Adamová.

Krymská platforma vznikla v roce 2021 z iniciativy ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského.
Ten také v úvodu summitu promluví k jeho účastníkům prostřednictvím živého videohovoru.

Veškeré informace o Krymské platformě včetně kompletního programu nadcházejícího pražského
summitu najdete na stránkách https://crimeaprague.psp.cz.
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